

Разоблачение Медведева: шут оказался злодеем

Навальный взорвал информационную повестку в стране.

Расследование Алексея Навального о многомиллиардной империи российского премьера показало, что Дмитрий Медведев, которого общество привыкло воспринимать как комичную фигуру, на самом деле не так безобиден.

Телеканал Дождь, дружественный известному оппозиционеру, провел опрос среди политологов о последствиях расследования для карьеры премьер-министра.

Все опрошенные эксперты не сомневаются, что ждать от властей официального расследования вокруг имущества Медведева не придется. Кремль и силовые структуры никогда не реагировали на антикоррупционные расследования ФБК и едва ли начнут это делать.

Поэтому изложенные оппозиционером факты никак не скажутся на политической карьере Медведева - его позиции крепки, и он не собирается в ближайшее время баллотироваться на выборные посты, что делает его независимым от электоральных настроений. Отставки Медведева в любом случае не будет.

К тому же уровень лояльности населения к власти сейчас очень высок. Россияне привыкли к коррупции и уже перестали удивляться несметным богатствам власть имущих.

Другое дело, расследование вокруг многомиллиардной империи может сыграть с Медведевым злую шутку в долгосрочной перспективе. Рано или поздно в России могут вспыхнуть протесты и социальные волнения: тогда общество припомнит Медведеву его тайные богатства. В конечном итоге расследование Навального поспособствует делегитимизации всего режима, частью которого является премьер.

Ну и, конечно, глава правительства в любом случае понесет некоторые репутационные издержки и не сможет более разглазговать о необходимости борьбы с коррупцией.

Фото: Press From

Между тем представители премьер-министра предпочли окрестить расследование Навального пропагандой и попыткой привлечь к себе внимание в рамках предвыборной программы.

«Материал Навального носит ярко-выраженный предвыборный характер, о чем он сам говорит в конце ролика. Комментировать пропагандистские выпады оппозиционного и осужденного персонажа, заявившего, что он уже ведет какую-то предвыборную кампанию и борется с властью, - бессмысленно», - дала комментарий пресс-секретарь Медведева Наталья Тимакова.



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)